

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

quinta-feira, 18 de novembro de 2021

Ano IV - Edição nº 00582 | Caderno 1

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana - Portal do Sertão publica



Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

SUMÁRIO

- ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº. 010/2021.

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Pregão Presencial



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO
CNPJ 29.664.289/0001-25

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº. 010/2021

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO

A Pregoeira torna público e da ciência aos interessados em participar do processo licitatório na modalidade Pregão Presencial SRP nº 010/2021, Processo Administrativo 094/2021, Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL, Objeto: Registro de preços visando à contratação de empresa especializada para prestar serviços de implantação, locação, suporte, manutenção corretiva e eventuais customizações (manutenção evolutiva) dos seguintes softwares: Sistema Integrado de Contabilidade Pública, Contratos, Transparência Pública, Gestão Orçamentária e Tesouraria, Sistema Integrado de Recursos Humanos, Folha de Pagamento e Contracheque Online, Sistema Integrado de Patrimônio, Infraestrutura para Hospedagem de Serviços na Web, para atender as necessidades do Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana – PORTAL DO SERTÃO, errata ao EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

14.2. A participação neste Pregão **é exclusiva a microempreendedores individuais, microempresas, empresas de pequeno porte**, nos termos do art. 48 da Lei Complementar nº 123 de 14/12/2006;

O Edital nº 010/2021 **passa a vigorar sem a exigência da cláusula 14.2**, para todos os efeitos, vez que **NÃO se trata de licitação exclusiva a microempreendedores individuais, microempresas, empresas de pequeno porte**, refere-se a EDITAL DE PARTICIPAÇÃO AMPLA.

Mantêm-se as demais cláusulas do Edital, inclusive a data e horário da Sessão Pública.

Os interessados poderão obter o Edital na íntegra através do site:
<http://consorciportaldosertao.ba.ipmbrasil.org.br/diario>.

Feira de Santana – BA, 18 de novembro de 2021.

Erika Paim dos Santos
Pregoeira Oficial
Portaria nº 14/2018



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.